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SURVEY REPORT ONSURVEY REPORT ON
CONTINUING PROFESSIONALCONTINUING PROFESSIONAL
EDUCATION (CPE)EDUCATION (CPE)

THIS SURVEY, CONDUCTED ONLINE FROM 24
NOVEMBER 2020 TO 31 JANUARY 2021,
COLLECTED 89 RESPONSES. 

THE SURVEY INCLUDES: RESPONSES BY
INDIVIDUAL PATIENTS, PATIENT ADVOCATES OR
FAMILY MEMBERS, AND RESPONSES ON
BEHALF OF PATIENT ORGANISATIONS

THE MAIN TOPICS OF THE CPE ACTIVITIES:

WHO ORGANISED THE CPE
ACTIVITY:

WHEN EVALUATING THE EXPERIENCE, 
86% HAD AN OVERALL POSITIVE EXPERIENCE,
WHEREAS 14% HAD MIXED FEELINGS ABOUT IT. 
NO ONE HAD A SOLELY NEGATIVE EXPERIENCE

Medical or scientific  societies

Universities

Pharmaceutical or medical
device industries

Other healthcare professionals

HAVE YOU EVER BEEN INVOLVED
IN CPE ACTIVITIES? 
49% OF THE RESPONDENTS SAID
YES, AND 40% SAID NO.
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CPE is a form of continuing education for healthcare professionals (HCPs) that aim to maintain,
develop, and increase their knowledge and skills. 

EPF surveyed its Membership on this topic to gain insights into their experiences of
involvement in CPE activities. 


